

昔日好友反目成仇,争执中发生意外

捅死情敌 搂着女友去上网

为了同一个女孩,两个小伙子反目成仇,并相约谈判,谈判的效果并不尽如人意,两人很快发生争执并推搡起来,混乱中,其中一个男孩掏出尖刀一刀刺中对方颈部,随后拉起身边的女孩就往外跑。最终,男孩以自己的行动夺回了女友的心,但是,他并没有料到,他的这一刀要了情敌的命。

女朋友被好友抢走

周强今年刚满18周岁,是苏北人,几年前来南京打工。周强长得眉清目秀,来南京不久就追到了漂亮的小美。他的幸福引起了好友王雨成的嫉妒。王雨成对于周

强没什么能耐却有这么漂亮的女朋友感到很不爽。他背着周强追求小美。

小美一度很矛盾,但是考虑到两人的综合情况,她最终决定选择条件更好的王雨成。

约出谈判一刀毙命

周强万万没有想到,女友和好朋友竟然勾搭到了一起。为了夺回小美,他隔三差五给小美打电话,王雨成得知后说:“我来教训教训他!”作为正牌男友,王雨成此时咄咄逼人。

王雨成约周强出来谈话,言语中充满挑衅,周强一口答应下来。怕吃亏,他叫上了几个好朋友,并带了一把小尖刀防身。

“你带人来干吗,给我过来私谈!”王雨成一一把拉过周强和小美,三人在暗处谈判,“你以后别缠着小美了,她现在是我女朋友,你有什么资格……”王雨成说话很不客气,周强被激怒了,两人很快动起了手。打斗中,周强一刀刺中王雨成的颈部,随后拉上小美就跑。

“他捅我,救命啊!”王雨成大声呼救,等到周强朋友看到他时,他已经昏迷。虽然被及时送到了医院,他最终因左锁骨下动脉断裂和左肺破裂引起大失血而死亡。

若无其事上网吧

周强和小美万万没有料到这一刀这么严重。周强带走小美时动情地向她表达心意,

“如果你不跟我,我就死给你看,这些天,我一直都不想活了!”他的表白和“勇敢”举动都让小美很感动,她当即决定和周强重归于好。

随后这对小情侣打车到了一个网吧,并在一个小房间里发生了关系,外面发生的一切,两个人一点都不知道。到了凌晨,周强在送小美回去之后,才想起来打电话给朋友询问王雨成的情况。“哦,他在医院!”朋友并没有说实话。周强刚回宿舍,就被警方抓获。

日前,周强以涉嫌故意伤害(致人死亡)罪已被南京检方批准逮捕。

(文中人物系化名)
通讯员 葛进奋 张东青
快报记者 李梦雅

生活拮据 女子服安眠药自杀

时间:昨天早上9点左右
地点:岗子村63号小区

快报讯(记者 孙玉春)昨天早上9点左右,岗子村63号小区内市民报警,称一名女子服下大量安眠药自杀,昏迷不醒。

记者在锁金社区医院看到,这名女子躺在急诊室里,仍昏迷不醒,她的丈夫吴某守在她身边,不住地哭泣。医生表示,女子的情况比较危险,并随即转送到鼓楼医院。

吴某称,他们夫妇是安徽人,两年来,一直在锁金东路上卖小吃。今年5月份,他们因故不再做小吃生意,此后吴某出去打工,妻子在家照顾孩子。昨天早晨,吴某送孩子去上学,妻子还和他们有说有笑,没有什么不正常。等他送孩子回来,发现妻子躺在床上奄奄一息,床头有个空的安眠药瓶。他估计妻子一口气吞下了15颗安眠药。幸亏有邻居曹先生帮忙,一路背着他妻子送到了医院。吴某说,妻子最近情绪一直不好,经常说腰疼,而且抱怨经济拮据。他也多次开导,并表示总会有办法的。他怀疑是妻子压力过大才服药的。

据了解,吴某妻子目前仍在医院抢救,不过据称已脱离危险。(周先生报料奖50元)



栖霞区读者问:

我最近左侧阴囊肿大,有坠坠感,下腹部及腹股沟有痛感。这是怎么回事?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

根据你的症状,考虑你可能是患了附睾炎。附睾炎是青壮年的常见疾病,当身体抵抗力低下时,大肠杆菌、葡萄球菌、链球菌等致病菌便会乘机从输精管逆行侵入附睾引发炎症,本病多继发于尿道炎、前列腺炎、精囊炎,易造成不育。建议你尽快到专科医院进行检查治疗。

连云港读者问:

我现在只有23岁,但是现在就出现了早泄症状,请问这是怎么回事造成的呢?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病,医学上把男士性生活时在1-2分钟内射精称为早泄。早泄的病因复杂如:精神因素、慢性前列腺炎、包皮过长、过频手淫、性神经敏感、内分泌异常等。只要通过科学的检验,明确病因病情,针对性治疗,是可以治愈的。若是神经敏感型的早泄,目前采用前沿技术“阴茎敏感神经降低术”治疗,术后,显著提高性生活质量。

大厂读者问:

我前两天突发尿道痒,伴有尿频、尿急、尿痛等症状,下腹部和睾丸不适,尿道口处有少量黏液与内裤粘连。这是怎么回事?

南京建国男科医院副主任医师王成贵:

根据你的描述,你可能是患上了急性尿道炎。建议你尽快到专科医院治疗,急性尿道炎容易转至慢性尿道炎,不及时治疗可并发睾丸炎、附睾炎、前列腺炎、精囊炎、性功能障碍、男性不育等。目前采用前沿技术“CRS渗透技术”治疗尿道炎,治疗电磁波穿透力强,直达深部病变组织,可达到标本兼治。

保洁员涉嫌偷肉挨打 八岁女跪地求饶

时间:前晚10点左右
地址:秦淮区风光里小区

快报讯(记者 李绍富)“叔叔阿姨,求求你们不要再打爸爸了,他头都被你们打破了。”见爸爸惨遭小区居民暴打,一名八岁女孩扑通一声,跪在了地上。

前晚10点左右,家住秦淮区风光里小区6栋一楼的余老太太突然听到窗边传来“咚”的一声响。她出去一

看,发现一个黑影一闪就消失了。余老太发现挂在窗台上的一块十多斤的咸肉已不见踪影,她赶紧大喊抓小偷。

邻居闻讯赶来,看到咸肉还在余老太太家后院的草坪上。“别去捡咸肉,说不定小偷还会回来。”邻居们一商量,在附近躲了起来,等小偷回头。

十多分钟后,一男子来到余老太太家后院草坪上寻找什么。邻居们迅速围了过去,发现一块咸肉已被放进

一个黑色布袋,男子正准备拿走。没等他开口,两个邻居上去就是一阵拳打脚踢,男子很快被打得头破血流。

“我是旁边小区的清洁工,不要打我,你们误会了。”男子呼喊着想求饶。听到喊声,一个八岁的女孩跑了过来,看到头部鲜血直流的男子,扑通一声跪在地上,哭着向众人求饶,“各位叔叔,求求你们不要再打爸爸了,他头都被你们打破了。”

有人认出他来,说他是

旁边小区的保洁员,租住在这个小区的地下室。面对众人指责,男子称不是来偷肉的,只是外出路过附近而已。不过,民警发现,他手上有猪油,有偷肉嫌疑。

民警批评了打人的居民,“即使他确实是小偷,也应该由警方处理,不能下手这么重,打人是犯法的。”

由于男子受伤较重,民警将其送往附近医院治疗,并表示会进一步调查此事。(钱先生报料奖50元)

第九次全国男性健康免费普查(江苏站)吹响男性健康集结号:

八千男士获健康普查补贴

据悉,由中国性学会主办、白求恩基金会提供临床治疗补贴的男性健康普查开展至今,在南京及周边地区男性朋友中引起轰动,八千余名男性参与普查,屡屡掀起健康普查热潮。记者还了解到,近日男性朋友中时兴着这样的问候,“你参与普查了吗?”“你进行过性心理健康测试了吗?”“你是轻松男人吗?”……甚至男性的朋友、同事纷纷结伴,赶往江苏站普查现场参与活动,大家都想趁这个机会盘点自身健康。得知这些情况后,记者走进江苏站南京建国男科医院普查现场,向坐诊的男科专家了解相关情况,以期给男性朋友提供更多的健康保健知识。

男性健康普查 已提供二百万元补贴

访问南京建国男科医院副院长杨保民时,杨院长向笔者通报了中国性学会在江苏站普查现场的一项最新统计数据:至今,普查已接诊各类男科疾病患者8190人次。其中各类前列腺炎疾病患者达到2702例,占所有就诊人数的33%;泌尿感染患者达1801例,占22%;男性性功能障碍、不育症患者1638例,占20%。另外,包茎包皮修整术1310例,阴茎敏感神经降低术573例,精索静脉曲张166例。白求恩基金会也已提供二百余万元的男科前沿技术临床治疗补贴。

这些数据不仅显示了男性



众多男性利用健康普查时机,前往南京建国男科医院盘点健康。

健康普查达到了提高男性健康意识,推广各类男性疾病最新规范诊疗方案的目的,同时也为进一步了解男性健康状况及疾病的发病特点提供参考。

普查发现 三大疾病仍居发病率前列

笔者在南京建国男科医院门诊各个楼层参观时发现,各大诊疗区候诊厅都坐满了患者。全国著名男科专家、南京建国男科医院郑世广在接受访问时解释了男科疾病高发的原因——社会压力及人们生活方式的改变,人体免疫力下降,引起男科疾病的病原体更容易侵蚀人体,其中前列腺炎疾病、泌尿感染疾病、性功能障碍等仍居高发疾病前三位。记者带着对男科疾病的疑惑走访了几大诊疗中心。

视角一:前列腺疾病诊疗中心

病例:无锡患者任先生,自述尿急、尿频、尿痛、尿道口滴白,尿道内灼痛,腰部酸痛等症状非常严重,十分苦恼,特别在影响到性功能后,一家人非常担心。患病之初,由于羞于就医,都是自己买药,用药几天症状有所缓解,可过几天症状就会复发。后疾病越来越重,便急忙到当地医院治疗,输液、用药治疗了一段时间,症状依然时好时坏,这样又折腾了一段时间,花了不少钱,只好放弃治疗。12月初在看到“男性健康普查”的报道后,立即赶到南京建国男科医院就医。

把脉:接诊专家王成贵主任详细了解任先生的病史后,为他进行病菌检测及病菌敏感试验,确诊任先生患的是慢性前列腺炎。

治疗:做了药敏试验后,王

主任为任先生制定了一套规范的治疗方案,针对性用药,并配合男科前沿技术“靶向强透通导技术”进行治疗,促进药物的吸收,几天后任先生的症状就有了明显好转,在接受白求恩基金会提供的每次200元的补贴后,任先生激动地说,“普查不仅治好了我的病,还有治疗补贴,我真是幸运!”

最后,王主任分析了任先生的病情,他最初可能只是急性前列腺炎,但由于健康意识不高,未能及时到专科医院就诊,延误了病情。南京建国男科医院临床证实,只要精确诊断、专业规范治疗,前列腺炎是可以治愈的。

视角二:性功能障碍诊疗中心

病例:顾先生,南京某企业驻海口办事员,2个月前回宁,却发现夫妻性生活出现问题,勃起困难。对此,顾太太非常不理解,认为顾先生驻外期间背叛了自己,顾先生有口难辨,非常苦恼。之后,夫妻感情一落千丈,家庭濒临破碎。期间顾先生也买了不少补药、民间偏方,甚至服用壮阳药维持性生活,期间经常出现头晕、胸闷等现象,吓得只好停止用药。在看到男性健康普查的相关介绍后,顾先生立即赶到南京建国男科医院就医。

把脉:著名男科专家、南京建国男科医院严泽承主任在为顾先生详细问诊,并做了相关检查及检测后发现患的是混合性阳痿,且长期自行服药使病情加重,同时心理压力较大。

治疗:分析了顾先生的病情后,郑主任为他制定了系统的治疗方案,运用心理、饮食、中西药结合等疗法;并配合治疗早泄的前沿技术“动脉血管激活激活技术”综合治疗。一个疗程后,顾先生的病情已有明显好转。郑主任介绍,再经过一个疗程的巩固治疗,顾先生的性功能就可完全恢复。

郑主任说,许多男性出现性功能障碍后往往选择各类补药、偏方、秘方进“补”。而某些补药中的激素,虽然在短时间内产生高度的生理亢奋,但长期服用会严重伤害人体的各项机能和肝肾等脏器,加重病情甚至出现并发症。因此提醒广大男性,如果性功能出现问题,一定要规范求医,千万不可盲目用药,延误病情,甚至引发并发症。

视角三:中韩生殖诊疗中心

病例:12月初到南京建国男科医院参与健康普查的高先生在看到自己的检测结果后,连连惊呼“太神奇了,没想到早泄也能这样进行科学检测。”高先生直言自从一年前夫妻生活“力不从心”,起初还以为这就是中医所说的“肾虚”,吃了很多补药,特效药总是不见好。经朋友介绍男

性健康普查的后,拨打了热线电话025-52238888咨询,并赶快来医。

把脉:被南京市民亲切的称为“性福大使”的南京建国男科医院丁学刚主任接诊了高先生,主任在仔细了解病史,并做了相关检查及深入沟通后,确诊高先生的情况属于神经敏感型早泄并存在一定的心理因素。

治疗:进一步检查后,丁主任确定高先生的病症符合手术治疗的方案,便建议采取最适合的男科前沿技术“阴茎敏感神经降低术”治疗,并告诉高先生截至12月31日普查期间,该技术可获白求恩基金会提供的500元治疗补贴,高先生欣然接受专家为他制定的治疗方案。手术进行的非常顺利,各种检测结果表明,愈后良好。今天,高先生来医院复查时,表示自我感觉情况已有明显好转,还感慨地说,“好久没有这种幸福的感觉了。”

撰文 陶晶



普查中男科专家耐心问诊,规范诊疗。